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div W =g"W,,, =0.38ecs g" — Merpuueckuit TeH30p, W, — KOBapH-

AHTHAS IPOM3BOHAA TCH30pA IV, .

HszeectHo (cMm. [l]), YTO KJacC TrapMOHHYECKHMX METPHUK (T.€.
div. W =0) comepkur B ccO¢ BCC MCTPHKH DHHIITCIHHA HA MPOCTPAHCTBE

M . Pa6ota nocBAImeHa MOMCKY HOBBIX METPHK, OTIMYHBIX OT SHHIITCHHO-
BBIX.

Teopema. Ilycte M — ogHO M3 crexyromux npocrpaucts SU(3)/T,
Sp(3)/ Sp(D)x Sp()x Sp(l) ¢ NCBOMHBAPHAHTHOH PHMAHOBOH MCTPHKOH
(. ).m div W=0.Torma XapakTepUCTHICCKHC UHCIAa MCTPHKH { . )

COICPIKATCS B OJHOM M3 CIICAYIOIMX HAOOPOB
D (LLD), (1,2,1), (1,1,2), (1,1/2,1/2),
2) (LL1D), (L3,1), (1.13), (1,1/3,1/3).

Pabora BrimonHEHa MpH (PUHAHCOBOH TMoxAep:kke Poccuiickoro ¢onma
(¢yraaMeHTANBHBIX ucciaeaoBanuii (06-01-81002) m Cosera mo BEAYIIHM
Hay4HbIM mKoaaM P® (HI11-8526.2006.1).
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PaccMoTpuM KpHUBYIO Y W NMPOU3BOJBHYIO TOUKY F. Uepe3 mpou3BoOib-
HYIO TOUKY M, MPHHAMICKALIYIO Y, MPOBEAEM KacaTenbHyHO t. OmycTuM m3
TOUKH F TeprneHauKysIp Ha KacaTtenbHyIo t, momyuuM Touky M*. Korma
Touka M mpoOeraer KpuBYyIo v, TOUka M* OMHCBHIBAaCT KPHBYIO Y*, KOTOpas
Ha3bIBAaCTCA NOA3pOit KpuBoH [1, c. 33].

TTomecTuMm Ha4yano KOOpAWHAT B TOUKY F.Torma xpusas y HMeEET BUI 7.
r(t)=(x(t), y(t)). YpaBHCHHC TOA3PHI 3amuIICM B BHAC Y*: r¥(t)=in, rae
A=(r(t),n), n-opT HOPMATH HCXOAHOH KPHUBOH Y. PaccMOTpHM MOCTpOCHHE
TOA3PBI OKPY’KHOCTH. YPABHCHHE OKPY)KHOCTH, paguyca R=1, 3anmumem B
Bume: r(t)=(atcos(t), sin(t)), n=( cos(t), sin(t)), Ar=acos(t)+l wu
r¥(t)=(acos(t)+1)( cos(t), sin(t)). Paccmorpum TpH Cirydas:

o =1 - mnauamo xoopauHat O(F) neKUT HA OKPYKHOCTH.
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y:r(t)=(1+cos(t),  sin(t)), n=(cos(t), sin(t)), X=l+cos(t), y*:
r(t)=((I+cos(t)) (cos(t),sin(t))).

a> 1- Hayano KOOPAMHAT BHE OKPY>KHOCTY.

y: r(t)=(2+cos(t), sin(t)), n=(cos(t), sin(t)), X=2cos()+l, y*
r(t)=(2cos(t)+1)(cos(t), sin(t))).

a < 1- Hayano KOOpPAMHAT BHYTPU OKPYXXHOCTM,

y:  r(t)=(1/2+cos(t), sin(t)), n=(cos(t), sin(t)), X=l/2cos(t)+l, y*
r(t)=((I/2cos(t)+I)(cos(t), sin(t))), (cm. puc. 1, 2, 3). Kpusble HasblBatoTCA
ynutkamu Mackans.

AHanornyHo onpegenserca nogapa cgepol: (puc. 4, 5, 6).
VimMeeT MecTo criegytoLas Teopema.
Teopema. Mopgapa chepbl eCTb MOBEPXHOCTH BpaLLEHWs, MIOCKUIA Me-
pUAMaH KOTOPOR ecTb ynuTKa Mackans.
Re* peS pcE
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